
 بارم   تذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار  آبی در پاسخنامه بنویسید ردیف

 مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت های زیر را  1

 یک عدد گویا است  14/3عدد الف( 

 مرکب است  هر عدد طبیعی که اول نباشد ، ب(

 درجه است. 1080(مجموع زوایای داخلی یک هشت ضلعی ج

𝑥2در معادله   𝑥 تنها جوابد( =  است.   4برابر   16

 باشند. می دوبردار مساوی دو بردار هم جهت و هم اندازه  (ه
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید.  2

 حاصل جمع هر عدد گویا با قرینه اش برابر ........ است الف(

 کوچکترین عدد طبیعی مرکب ........... می باشد  ب(

 هفت ضلعی منتظم مرکز تقارن..........)دارد، ندارد(  ج(
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 ست را انتخاب کنید.درگزینه  3
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 خورد کدام است؟آخرین عددی که خط می  90تا 1در روش غربال (2
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 (کدام یک از گزینه های زیر نوعی مستطیل است3
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 ... با مساحت مستطیل برابرطول مستطیل یک واحد کمتر از دوبرابر عرض آن است .باشد و  2اگر عرض مستطیلی برابر  (4
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 مقدار عبارت روبه رو را بیابید  4
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  ادامه در صفحه دوم 

 باسمه تعالی 

 جمهوری اسلامی ایران   

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج  1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل 

 1402_ 1403سال تحصیلی  مجتمع آموزشی سلاله   نوبت اول  امتحانات 

 نمره به عدد:  ریاضی  :  آزمون درس نام و نام خانوادگی: 

 نمره به حروف:  1402/  10  /06  :      تاریخ آزمون    سرکار خانم  نام دبیر:

 صفحه   2تعداد صفحات: دقیقه 90    :    مدت آزمون  شماره صندلی:  هشتم  کلاس:



 به سوالات زیر پاسخ دهید:  100تا 1در روش غربال اعداد  5

 ؟ چه عددی استخط می خورد، 5ا عددی که ب  ( دومین الف

 خط می خورد ؟ چندمین عددی است که  27عدد ب(
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 آورید. اندازه هر زاویه خارجی یک نه ضلعی منتظم را بدست الف( 6

 

 .را بیابید x,yب(شکل مقابل متوازی الاضلاع می باشد.مقادیر 
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 را بیابید.   xمقدار     𝒂||𝒃 دوخط 7
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 عبارتهای جبری زیر را ساده کنید. الف( 8

 (3𝑥  − 2)2 = 
 

 

 

𝑏2   جبری عبارت عددی مقدارب(  − 2𝑎𝑏ازای به را  𝑎 = −1, 𝑏 =  .آورید دست 3−

 

 

 (به صورت حاصلضرب دو عبارت جبری بنویسید.)فاکتورگیری( پ
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= 𝑏⃗واگر بردار الف(  9 [
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 ب(معادله مختصاتی زیر را حل کنید.
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 رسم کنید. حاصل جمع بردارهای زیر را  10
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 20 موفق باشید دختران توانمند سلاله 
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